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О Т Ч Е Т 

Главы муниципального образования Мальцевского сельского поселения

Сычевского района Смоленской области о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области за 2012 год
Уважаемые депутаты!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 26 Устава Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области Глава муниципального образования представляет Совету депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации муниципального образования, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов за 2012 год.

В 2012 году Администрацией Мальцевского сельского поселения проведена определенная работа по решению задач поставленных  перед органами местного самоуправления на основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области:

         - исполнение бюджета поселения;

         - благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности населения;

         - социальная защита малоимущих граждан, оказания материальной помощи;

         - взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм  собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
В состав территории сельского поселения входят 14 деревень, административным центром сельского поселения является деревня Мальцево. Территория сельского поселения входит в состав территории муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области.

Население на 01.01.2013 года – 1276 человек, домовладений – 471.

Представительным органом сельского поселения является Совет депутатов.
Работа по организации выполнения плана работы Совета депутатов возложена на постоянные депутатские комиссии. В 2012 году проведено 15 заседаний постоянных депутатских комиссий, рассмотрено 19 проектов решений, в том числе:

 - комиссия по бюджету, финансовой и налоговой политике, по вопросам муниципального имущества провела 7 заседаний, рассмотрела 11 проектов;

- комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, озеленению и экологии провела 4 заседания, рассмотрела 4 проекта;

- комиссия по социальным и жилищным вопросам, транспорту и связи провела 4 заседания, рассмотрела 4 проекта.

За 2012 год проведено 20 заседаний Совета депутатов, принято 40 правовых актов, основные направления: бюджет, налоги, изменения в Устав, благоустройство.

 Все нормативно-правовые акты, подлежащие опубликованию                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      (обнародованию), принятые Администрацией поселения, Советом депутатов были  опубликованы в районной газете «Сычевские вести», обнародованы на информационных стендах поселения, а также размещены на официальном сайте Мальцевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Существует ряд проблем, препятствующих развитию местного самоуправления на территории поселения. Главная – низкая социальная активность  населения. Органы местного самоуправления чаще всего реализуют свои полномочия за счет администрирования.

Слабая экономика поселения определяет дотационный характер местного бюджета, недостаток средств могла восполнить инициатива населения, но жителей очень трудно вовлечь в самоуправление, чтобы что-то сделать своими руками на территории поселения. Однако, хочется отметить и положительные моменты: силами членов ТОС Мальцево и жителями д.Мальцево была оборудована соответствующая площадка и построен зимний каток, который содержится также силами самих жителей, организована и проведена работа по празднованию Нового года и Рождественских праздников. Считаю, что эти начинания поддержат большинство жителей поселения и люди сами будут проявлять активность в решении задач местного значения.
Доходы бюджета поселения в 2012 году составили  8133,3 тыс. рублей при плане  7417,2 тыс. рублей (109,6 %), в том числе собственные доходы составили 2092,1 тыс. рублей, при плане 1376,0 тыс. рублей (152,0 %). 
По расходам бюджет исполнен в сумме 7354,9 тыс. рублей, при плане 7626,5 тыс.руб. (96,4%).
В 2012 году расходы на жилищное хозяйство составили 412,0 тыс. рублей (проведен капитальный ремонт 3-х муниципальных квартир в д.Мальцево – квартира Артеменко В.П. и 2 квартиры на втором этаже в доме № 2 по ул.Парковая). 
Выполнены работы по ремонту дорог в д.Юшино, д.Ольховцы, д.Елманово, затраты составили 308,7 тыс.руб. За расчистку дорог местного значения от снега  израсходовано 20,7 тыс.руб.

 На поддержание в надлежащем состоянии братского захоронения и прилегающей территории израсходовано 8,8 тыс.руб.
За сбор, вывоз и утилизацию бытовых отходов оплачено 37,8 тыс.руб. Для благоустройства территории кладбища приобретены и установлены 3 (три) контейнера для сбора ТБО на сумму 11,7 тыс.руб.
Одним из острых вопросов местного значения является водоснабжение населения, водопроводные сети, башни и скважины с 01.09.2011 года переданы в аренду ООО «Коммунальщик», но  средств собранных с населения хватает только на оплату за электроэнергию и качку воды, поэтому на ремонт башен, колонок, водопроводов израсходованы средства из местного бюджета. В 2012 году на коммунальное хозяйство израсходовано 4145,4 тыс. руб. Отремонтировали 2 глубинных насоса на сумму 24,2 тыс.руб., выполнили работы по ремонту водопровода поселения на сумму 148,7 тыс.руб., выкопан колодец в д.Боброво, оплачено 50,0 тыс.руб.

За реконструкцию сетей водопровода с устройством артскважины и насосной в д.Малое Яковцево оплачено 3709,4 тыс.руб. (в т.ч. из местного бюджета - 185,4 тыс.руб., из областного бюджета – 2513,5 тыс.руб., из федерального бюджета – 1010,5 тыс.руб.).  

Для временного перехода через реку Вазуза изготовлены и установлены деревянные клади, затраты составили 66,7 тыс.руб.
По статье «Физическая культура и спорт» приобретена сетка для ворот мини-футбола на сумму 2,2 тыс. руб., для строительства спортивной площадки приобретен пиломатериал в количестве 4,5 куб.м. стоимостью 10,0 тыс.руб. 
Одной из основных задач является наведение порядка на улицах населенных пунктов, организация сбора и вывоз ТБО, ликвидация несанкционированных свалок, для решения данных задач Администрацией поселения организуются субботники по уборке и вывозу мусора, уборки кладбища, окашиванию парка и центральных улиц деревень. Для вывоза мусора спец. машиной ЖКХ  необходимо дозаключить договора каждому домовладению поселения. В настоящее время по д.Мальцево и по д.Юшино утверждены графики вывоза ТБО на 2013 год и 1 раз в 2 недели мусор вывозят спец.машиной.

  Местное самоуправление сегодня переживает непростые времена. С одной стороны в обществе как никогда велик запрос на эффективную местную власть, а с другой продолжают укрепляться тенденции к централизации управления, сужается круг принятия решений. Одна из самых острых проблем – несоответствие объема полномочий органов местного самоуправления и имеющимся в их распоряжении материально-финансовых ресурсов.

ЗАДАЧИ НА 2013 ГОД

Задачи вытекают из нужд и наказов жителей Мальцевского сельского поселения и поручений Главы муниципального образования «Сычевский район», Губернатора Смоленской области. Главными задачами на 2013 год является продолжение реализации задач развития Сычевского района и Мальцевского сельского поселения.
По сельскому поселению утвержден план реализации задач:
- изучение жизненно важных вопросов и доведение до населения позиции Администрации района и поселения по решению возникающих проблем;
- проведение сходов граждан с целью выявления нужд людей и оказания им помощи;
- оказание помощи населению в развитии ЛПХ, создание малых форм предпринимательства, выявление социально активных людей;
- поддержание в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;
- поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения;
- принятие участия в конкурсах;
- иметь резервный фонд денежных средств для оказания помощи населению при возникновении ЧС;
- ремонт  дорог поселения;
- оказание помощи населению в оформлении документов на льготы для льготной категории граждан, детского пособия и многое другое.
2013 год Указом Президента Российской Федерации объявлен Годом охраны окружающей среды. Это означает, что на проблемах экологии будет сконцентрировано особое внимание всех ветвей власти и общества. В год экологии органы власти, и региональные, и местные, заинтересованы сделать все, чтобы улучшить свои показатели в сфере охраны окружающей среды. Поэтому большое внимание будет уделено наведению чистоты и порядка на территории поселения. Планируется проведение регулярных субботников с привлечением жителей сельского поселения к выполнению на добровольной основе социально значимых работ местного значения. Уважаемые депутаты! Очень многое зависит и от нас с вами. Давайте начнем с себя, со своего двора, улицы, деревни. Давайте любить и охранять нашу природу, бережно относиться к природным богатствам, и может быть, тогда будущему поколению больше не придётся называть год в России — Годом охраны окружающей среды.
И в заключение хочу поблагодарить депутатов, местную Администрацию, руководителей предприятий и учреждений за помощь населению и Администрации в работе.
Спасибо за внимание.

