PAGE  
5

О Т Ч Е Т 

Главы муниципального образования Мальцевского сельского поселения

Сычевского района Смоленской области о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области за 2013 год
Уважаемые депутаты!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 26 Устава Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области Глава муниципального образования представляет Совету депутатов ежегодный отчет о результатах своей деятельности, деятельности Администрации муниципального образования, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов за 2013 год.

В 2013 году Администрацией Мальцевского сельского поселения проведена определенная работа по решению задач поставленных  перед органами местного самоуправления на основании Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области:

         - исполнение бюджета поселения;

         - благоустройство территории населенных пунктов, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности населения;

         - социальная защита малоимущих граждан, оказания материальной помощи;

         - взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм  собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
В состав территории сельского поселения входят 14 деревень, административным центром сельского поселения является деревня Мальцево. Территория сельского поселения входит в состав территории муниципального образования «Сычевский район» Смоленской области.

Население на 01.01.2014 года – 1286 человек, домовладений – 469.
Представительным органом сельского поселения является Совет депутатов.
Работа по организации выполнения плана работы Совета депутатов возложена на постоянные депутатские комиссии. В 2013 году проведено 12 заседаний постоянных депутатских комиссий, рассмотрено 17 проектов решений, в том числе:

 - комиссия по бюджету, финансовой и налоговой политике, по вопросам муниципального имущества провела 6 заседаний, рассмотрела 11 проектов;

- комиссия по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, озеленению и экологии провела 3 заседания, рассмотрела 3 проекта;

- комиссия по социальным и жилищным вопросам, транспорту и связи провела 3 заседания, рассмотрела 3 проекта.

За 2013 год проведено 16 заседаний Совета депутатов, принято 40 правовых актов, основные направления: бюджет, налоги, изменения в Устав, благоустройство.
Совет депутатов осуществлял свою работу в соответствии с планом работы Совета депутатов Мальцевского сельского поселения на 2013 год, все запланированные вопросы рассмотрены.
 Все нормативно-правовые акты, подлежащие опубликованию                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      (обнародованию), принятые Администрацией поселения, Советом депутатов были  опубликованы в районной газете «Сычёвские вести», обнародованы на информационных стендах поселения, а также размещены на официальном сайте Мальцевского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Существует ряд проблем, препятствующих развитию местного самоуправления на территории поселения. Главная – низкая социальная активность  населения. Органы местного самоуправления чаще всего реализуют свои полномочия за счет администрирования.

Слабая экономика поселения определяет дотационный характер местного бюджета, недостаток средств могла восполнить инициатива населения, но жителей очень трудно вовлечь в самоуправление, чтобы что-то сделать своими руками на территории поселения. Однако, хочется отметить и положительные моменты: силами членов ТОС Мальцево и жителями д.Мальцево была оборудована детская игровая площадка и построен зимний каток, который содержится также силами самих жителей, организована и проведена работа по празднованию Нового года и Рождественских праздников. Считаю, что эти начинания поддержат большинство жителей поселения и люди сами будут проявлять активность в решении задач местного значения.
Администрация Мальцевского сельского поселения является исполнительно-распорядительным органом поселения, исполняет полномочия по решению вопросов местного значения.
За  2013 год доходы Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области составили 4 203,6 тыс. руб., что при плане  на год 3 410,8 тыс. руб. или 123,2%.

Налог на доходы физических лиц поступил в сумме 337,3тыс. руб. при плане на год 313,0 тыс. руб. или 107,7%.

Налог на имущество физических лиц при плане на год  26,6 тыс. руб. поступил в сумме 27,9 тыс.руб. или 105%.

Земельный налог, взимаемый по ставкам в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации поступил в сумме 56,7 тыс.руб. при плане на год 83,2 тыс.руб. или 46,0%.

Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации  поступил в сумме 662,8 тыс. руб. при плане на год 76,8 тыс.руб. или 863%. 
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки поступили в сумме 81,8 тыс. руб. при плане на год 30,6 тыс. руб. или  267,5 %. 

Доходы от продажи земельных участков поступили в сумме 151,1 тыс.руб.

Прочие поступления от денежных взысканий и иных сумм в возмещение ущерба составили 5,5 тыс.руб.

Безвозмездные поступления составили за 2013 год 2880,6 тыс.руб. при плане на год 2880,6 тыс.руб.или 100%

За счет областного бюджета в частности дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности 2646,5 тыс.руб.

Прочие субсидии бюджетам поселений 81,4 тыс.руб.

Кроме того поступила субвенция на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты 63,4 тыс.руб.

Прочие межбюджетные трансферты 89,3 тыс.руб.
Расходная часть бюджета  за  2013 год освоена на 95,0 % при плане 4610,8 тыс.руб. освоено 4381,2 тыс.руб.
По общегосударственным вопросам кассовое исполнение составило 96,1 %   при плане 2825,9 тыс.руб. освоено 2716,4 тыс.руб.
Для проведения культурно-массовых мероприятий на территории Мальцевского сельского поселения, в связи с отсутствием сельского Дома культуры, приобретены профессиональная пассивная акустика Free Souhd FS-215 в количестве 1 (одна) штука, стоимостью 20,7 тыс.руб. и профессиональный усилитель мощности Eurosound XZ-500 Silver  в количестве 1 (одна) штука, стоимостью 22,0 тыс.рублей.
На ремонт легкового автомобиля ВАЗ 21214 израсходовано 85,2 тыс. рублей.
Куплен автомобиль Renault Duster Expression для администрации стоимостью 614,5 тыс. рублей.
На опубликование нормативно-правовых актов за год было израсходовано 33,9 тыс.руб., на программное обеспечение за 2013 год израсходовано 40,1 тыс.руб., на приобретение материальных запасов израсходовано 120,3 тыс.руб., на осуществление первичного воинского учета израсходовано 63,4 тыс.руб. при плане 63,4 тыс.руб.

По национальной экономике израсходовано 457,7 тыс.руб. 
За чистку снега и подачи машины на содержание автомобильных дорог в рамках благоустройства израсходовано 84,5 тыс.руб., за составление картоплана на населенные пункты поселения оплачено 99,7 тыс.руб., за составление картоплана на газопровод низкого давления в д.Мальцево длинной 5,007 пог.м. оплачено 94,8 тыс.руб.

По жилищно-коммунальному хозяйству расходы составили 895,4 тыс.руб.
По коммунальному хозяйству расходы составили 556,6 тыс.руб., за выполненные работы по замене подающего водяного стояка на скважине в д.Елманово оплачено 28,8 тыс.руб., за выполненные работы по ремонту наружного водопровода в д.Мальцево оплачено 88,2 тыс.руб., за выполненные работы по ремонту наружного водопровода в д.Юшино затраты составили 9,4 тыс.руб., приобретены 4 глубинных насоса ЭЦВ 5-6, 5-95 на сумму 111,3 тыс.руб., приобретены запчасти для водонапорных башен на сумму 26,0 тыс.руб.
Произвели ремонт деревянных кладей через реку Вазуза (погрузка и разгрузка пиломатериала для кладей, изготовление опорных конвертов из бруса, установка опорных конвертов, монтаж настила из досок, установление проволочных поручней для растяжки кладей), затраты составили 73,7 тыс.руб.
Окосили траву на территории водозабора около карьера и по ул.Дорожная, затраты составили 3,4 тыс.руб.
За техническое обслуживание газопроводов и газового оборудования оплачено 26,4 тыс.руб., за разработку схем водоснабжения и водоотведения оплачено 93,8 тыс.руб.
Произвели лабораторные исследования питьевой воды из артскважины в д.М.Яковцево на радиологические показатели, затраты составили 1,2 тыс.руб.
На утепление магистральных колодцев в д.Мальцево, д.Юшино, д.Ольховцы, д.Елманово с изготовлением и установкой крышки из металла верхнего люка башни в д.Елманово, заменой провода автоматики 40 м. башни д.Елманово, зачисткой электродов автоматики израсходовано 31,8 тыс.руб.

На благоустройство израсходовано 338,9 тыс.руб. Отремонтировали мемориал братского захоронения в д.Елманово (очистили от старой краски мемориал и покрасили новой, очистили тумбы от старой краски и покрасили новой, убрали мусор на мемориальном братском захоронении, окосили траву вокруг кладбища на расстоянии 4-х метров от забора) затраты составили  23,6 тыс.руб., ежемесячно производили вывоз мусора с несанкционированной свалки с территории Мальцевского поселения, затраты составили  9,5 тыс.рублей., окосили бурьян на территории Мальцевского парка площадью 1,2 га., затраты составили 5,1 тыс.руб., окосили придорожную территорию вокруг здания администрации от сорной травы, затраты составили 1,5 тыс.руб.
Физическая культура и спорт:
Приобретена детская спортивная площадка, стоимостью 99,0 тыс.рублей (качели одинарные, качалка-балансир, турник, карусель, лавочка, рукоход, футбольные ворота игровая горка). На устройство катка в д.Мальцево (установка щитов заграждения по периметру поля катка, заливка водой поля катка) израсходовано 44,5 тыс.руб.

В процессе исполнения бюджета за 2013 год сложился дифицит (превышение расходов над доходами) 177,6 тыс.руб. 
Одной из основных задач является наведение порядка на улицах населенных пунктов, организация сбора и вывоз ТБО, ликвидация несанкционированных свалок, для решения данных задач Администрацией поселения организуются субботники по уборке и вывозу мусора, уборки кладбища, окашиванию парка и центральных улиц деревень. Для вывоза мусора спец. машиной ЖКХ  необходимо дозаключить договора каждому домовладению поселения. В настоящее время по д.Мальцево и по д.Юшино утверждены графики вывоза ТБО на 2014 год и 1 раз в 2 недели мусор вывозят спец.машиной.

  Местное самоуправление сегодня переживает непростые времена. С одной стороны в обществе как никогда велик запрос на эффективную местную власть, а с другой продолжают укрепляться тенденции к централизации управления, сужается круг принятия решений. Одна из самых острых проблем – несоответствие объема полномочий органов местного самоуправления и имеющимся в их распоряжении материально-финансовых ресурсов.
ЗАДАЧИ НА 2014 ГОД

Задачи вытекают из нужд и наказов жителей Мальцевского сельского поселения, поручений Главы муниципального образования «Сычевский район», Губернатора Смоленской области. Главными задачами на 2014 год является продолжение реализации задач развития Сычевского района и Мальцевского сельского поселения.
По сельскому поселению утвержден план реализации задач:
- проведение подготовительных работ по составлению проектно-сметной документации на газификацию деревень поселения;

- изучение жизненно важных вопросов и доведение до населения позиции Администрации района и поселения по решению возникающих проблем;
- проведение сходов граждан с целью выявления нужд людей и оказания им помощи;
- оказание помощи населению в развитии ЛПХ, создание малых форм предпринимательства, выявление социально активных людей;
- поддержание в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;
- поддержание в надлежащем состоянии памятников на территории поселения;
- принятие участия в конкурсах;
- иметь резервный фонд денежных средств для оказания помощи населению при возникновении ЧС;
- ремонт  дорог поселения;
- оказание помощи населению в оформлении документов на льготы для льготной категории граждан, детского пособия и многое другое.
И в заключение хочу поблагодарить депутатов, местную Администрацию, руководителей предприятий и учреждений за помощь населению и Администрации в работе.
Спасибо за внимание.

