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Обзор обращений граждан 
в Администрацию Мальцевского сельского поселения
 Сычевского района Смоленской области
 за 2015 год
  

Организация рассмотрения обращений граждан исполняется Администрацией Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области в соответствии с Федеральными законами «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Уставом Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, Регламентом Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, Инструкцией о порядке рассмотрения обращений граждан в Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области.
Администрацией рассматриваются устные обращения граждан (по телефону или лично), письменные, в том числе направленные по электронной почте и, поступившие на официальный сайт Администрации. Личный прием граждан осуществляется работниками Администрации с 9-00 до 13-00 согласно графику:
Понедельник, вторник, пятница – Строганова Елена Валентиновна, ведущий специалист Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, курирующая вопросы социальной сферы; Гусев Алексей Васильевич – менеджер Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, курирующий вопросы благоустройства поселения и жилищно-коммунального хозяйства, в том числе приватизация имущества. 
Среда – Семенова Ольга Игоревна, Глава муниципального образования Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области.
Четверг – неприемный день.
В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» Администрацией проанализирована работа с обращениями граждан, поступившими на имя Главы муниципального образования Мальцевского сельского поселения за январь – декабрь 2015 года (далее также – отчетный период).
Проведенный анализ работы обращений граждан свидетельствует о следующем. За 12 месяцев 2015 года в Администрацию поступило 60 обращений граждан.
Основные вопросы, поднимаемые в обращениях граждан:
- жилищно-коммунального хозяйства – 14 (23,3%);

- улучшения жилищных условий – 3 (5%);

- социальные – 7 (11,7%);

- земельные и имущественные отношения – 30 (50,0%);

- другие – 6 (10%).
Как видно из анализа, значительная часть обращений (50,0%) связана с вопросами предоставления земельных участков, что связано с передачей полномочий по предоставлению земельных участков, собственность на которые не разграничена от Администрации муниципального района.

Обращения населения в сфере жилищно-коммунальных услуг обусловлены изношенностью водопроводных сетей, которые требуют ремонта.  

Обращения социальной направленности связаны с оказанием материальной помощи социально-уязвимым категориям населения, а также пострадавшим от стихийных бедствий.
Все устные и письменные обращения граждан рассмотрены, на все обращения даны ответы.

 Администрация регулярно анализирует обращения граждан, обобщает и учитывает заявления, предложения и жалобы, поступившие от населения, при разработке соответствующих муниципальных программ.  
Наличия в обращениях предпосылок коррупционных проявлений в действиях должностных лиц Администрации Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области не выявлено.

 В Администрации также налажена практика работы с населением в форме проведения выездных личных приемов граждан для осуществления разъяснительной работы с населением и решения проблем граждан поселения на месте. Выездные приемы граждан проводит Глава муниципального образования. В основном вопросы, задаваемые гражданами, касались газификации, водоснабжения, ремонта дорог, уличного освещения, а также ремонта жилья и обустройства детских площадок. 

