ОТЗЫВ 

о деятельности ТОС « Лукино» 

Лукинского  сельского поселения 

Сычевского района Смоленской области
      Мы жители д. Бурцево Лукинского сельского поселения Сычевского района Смоленской области благодарим  активистов ТОС «Лукино» за  содействие в строительстве перехода через реку Лосьмина из деревни Бурцево в город Сычевку.
     ТОСовцы также  организовывают различные мероприятия, которые проводятся  в  Доме культуры, библиотеке, школе  непосредственно принимают в них активное участие, в частности  в проведении праздника «Проводы зимы» -, где всегда весело, это народное гуляние с играми, конкурсами и  с сжиганием  масленицы.

  День Победы и День освобождения Смоленщины это особенный праздник для всего народа. В эти дни и стар и млад  собираются у обелисков для  чествования ветеранов и инвалидов ВОВ, склонить голову перед павшими в боях за Родину. ТОС «Лукино» постоянно к этим дням проводят уборку около обелиска, высаживают цветы, окультуривают кустарники.
    Тосовцы участвуют в проведении Дня пожилого человека. Они совместно с Администрацией сельского поселения  устраивают чаепитие для людей пожилого возраста и ветеранов.
   Выражаем огромную благодарность  ТОС «Лукино» и пожелаем  успехов в новых начинаниях, на благо жителей сельского поселения.
Жители деревни Бурцево
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