ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

         Орган территориального общественного самоуправления в д.Лукино создан в марте 2011 года. Сейчас члены ТОС – самые активные помощники Администрации сельского поселения в решении жизненно важных проблем жителей поселения. В сфере их деятельности:

     - содействие правоохранительным органам в поддержке общественного порядка;

     - участие в работе с детьми и подростками;

     - помощь жителям, нуждающимся в социальной поддержке;
     - благоустройство территории сельского поселения 
      В целях совершенствования системы территориально общественного самоуправления Советом депутатов принято и утверждено Положение  « Об утверждении Положения о порядке регистрации Устава территориального общественного самоуправления и ведении реестра территориального общественного самоуправления Мальцевского сельского поселения Сычевского района Смоленской области». Решением Совета депутатов Мальцевского сельского поселения утверждены границы ТОС.

Благоустройство территории сельского поселения одна из основных сфер деятельности территориального общественного самоуправления.
- одна из основных сфер деятельности ТОС «Лукино»

Главным принципом участия ТОС в благоустройстве, являются инициатива граждан, самосознание, чувство ответственности за свою территорию, желание проживать в комфортных условиях.
С образованием ТОС «Лукино», на территории сельского поселения заметно выросла активность людей. Жители поселения начали  облагораживать свои придомовые территории, не стало свалок мусора, многие стали охотнее участвовать в субботниках.
Руководитель ТОС «Лукино»                                             Мурашова Е.А.
