ОТЗЫВ
о деятельности ТОС  «Лукино»

Лукинского сельского поселения Сычёвского района Смоленской области

Администрация

Лукинского сельского поселения 

Сычевского района Смоленской области

        Администрация  Лукинского сельского поселения, депутаты Совета депутатов Лукинского сельского поселения Сычевского района Смоленской области и органы территориального общественного самоуправления на территории сельского поселения работают в полном взаимопонимании по решению многих вопросов. За три года ТОС «Лукино» проведена большая работа по благоустройству территории поселения.

         В 2013 году органами ТОС с привлечением населения проведено 4 субботника по уборке населенных пунктов сельского поселения от мусора. Проведена вырубка деревьев и кустарников.
  Постоянно органами ТОС  проводилась уборка мусора, обкашивание травы на кладбище, в парке деревни Лукино.

      В 2013 году руководитель ТОС «Лукино» Ольга Александровна Веселова обратилась с просьбой к депутату Смоленской областной Думы Н.А.Дементьеву о выделении денежных средств для приобретения детской игровой площадки с последующей установкой ее в парке д.Лукино.

      В 2012 году в д.Каурово Лукинского сельского поселения Сычевского района Смоленской области был открыт мемориал расстреляным мирным жителям в годы ВОВ. Силами ТОС во главе с руководителем Веселовой О.А. в 2013году
производилась посадка цветов около мемориала и благоустройство территории вокруг.

      Именно Ольга Александровна обратилась с просьбой  о строительстве перехода через реку Лосьмина из д.Бурцево в город Сычевку и в 2013 году переход был построен.

      ТОСовцы на территории сельского поселения организует и проводит праздничные мероприятия с привлечением населения. Это встреча Нового года , Рождества Христова, проводы русской зимы, дня матери и многие другие. Большую помощь в 2013 году Тосовцы оказали в подготовке  и проведении ярмарки , посвященной празднованию 1150 летия города Смоленска.

      Председатель ТОС за три года стала на территории сельского поселения влиятельной силой среди населения так, как помогает Администрации сельского поселения в решении самого широкого круга жизненных вопросов, благоустройства, снабжения, проведения праздников, вывоз мусора, работа с молодежью.

     Руководитель ТОС Веселова О.А.  это человек активный, болеющий за своё дело.

     Я , как Глава  муниципального образования Лукинского сельского поселения Сычевского района Смоленской области, выражаю благодарность руководителю ТОС  Веселовой О.А. за её гражданскую активность, за инициативу и работу на благо сельского поселения.
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